Вступительные испытания в 10 класс 
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Демоверсия
КОНТРОЛЬНО-ИЗМЕРИТЕЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ

Часть 1
	1
	Для кодирования букв И, Д, Т, О, Х используются двоичные коды чисел 0, 1, 2, 3 и 4 соответственно (с сохранением одного незначащего нуля в случае одноразрядного представления). Что получится, если таким способом закодировать последовательность символов ТИХОХОД и записать результат в шестнадцатеричном коде.

	2
	У Кати есть доступ в Интернет по высокоскоростному одностороннему радиоканалу, обеспечивающему скорость получения информации 220 бит в секунду. У Сергея нет скоростного доступа в Интернет, но есть возможность получать информацию от Кати по телефонному каналу со средней скоростью 213 бит в секунду. Сергей договорился с Катей, что она скачает для него данные объёмом 9 Мбайт по высокоскоростному каналу и ретранслирует их Сергею по низкоскоростному каналу. Компьютер Кати может начать ретрансляцию данных не раньше, чем им будут получены первые 1024 Кбайт этих данных. Каков минимально возможный промежуток времени (в секундах) с момента начала скачивания Катей данных до полного их получения Сергеем?

	3
	Вычислить: 
(12237 + 2669) * 211 – 14А16

	4
	Дан фрагмент таблицы истинности выражения F. 
	x1
	x2
	x3
	x4
	x5
	x6
	x7
	x8
	x9
	x10
	F

	0
	1
	1
	0
	1
	1
	0
	1
	1
	1
	1

	1
	0
	1
	1
	0
	0
	1
	1
	1
	0
	0

	1
	0
	0
	0
	1
	1
	0
	0
	1
	0
	1



Какое выражение соответствует F?
1)  (x1  ¬x2)  (x3  ¬x4)  x5  ¬x6  x7  x8  ¬x9  x10
2)  (x1  ¬x2)  (x3  ¬x4)  ¬x5  ¬x6  x7  x8  ¬x9  x10
3)  (¬x1  x2)  (¬x3  x4)  x5  x6  ¬x7  ¬x8  ¬x9  x10
4)  (¬x1  x2)  (¬x3  x4)  ¬x5  x6  ¬x7  ¬x8  x9  ¬x10

	5
	Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяжённость которых приведена в таблице. (Отсутствие числа в таблице означает, что прямой дороги между пунктами нет.)

	
	A
	B
	C
	D
	E
	F

	A
	
	7
	
	
	
	

	B
	7
	
	12
	7
	12
	

	C
	
	12
	
	
	10
	

	D
	
	7
	
	
	4
	

	E
	
	12
	10
	4
	
	4

	F
	
	
	
	
	4
	



Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F (при условии, что передвигаться можно только по построенным дорогам).


	6
	В ячейке СЗ электронной таблицы записана формуле =$А$1+В1. Какой вид будет иметь формула, если ячейку СЗ скопировать в ячейку ВЗ?
1) =$A$1+А1
2) =$В$1+ВЗ
3) =$А$1+ВЗ
4) =$B$1+C1


	7
	Дан фрагмент электронной таблицы: 
	
	A
	B
	C
	D
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	3
	4
	

	2
	=C1-B1
	=B1-A2*2
	=C1/2
	=B1+B2



После выполнения вычислений была построена диаграмма по значениям диапазона ячеек A2:D2. Укажите получившуюся диаграмму.
[image: ]


	8
	На рисунке – схема дорог, связывающих города А, Б, В, Г, Д, Е, Ж, И, К. По каждой дороге можно двигаться только в одном направлении, указанном стрелкой. Сколько существует различных путей из города А в город К?
Г
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	9
	Определите, что будет напечатано в результате работы следующего фрагмента программы:
var k, s: integer;
begin
  s:=0;
  k:=1;
  while k < 11 do begin
    s:=s+k;
    k:=k+1;
  end;
  write(s);
end. 




Часть 2
	10
	Напишите программу на любом языке программирования.

На вход программе поступает неизвестное количество чисел, пока пользователь не введёт -1. Определите количество отрицательных чисел, сумма цифр которых является нечётным числом.

	11
	Напишите программу на любом языке программирования.

На вход программе поступает некоторое неизвестное количество чисел, пока пользователь не введёт -1. Напишите программу, которая поменяет местами самое маленькое число с самым большим числом и выведет новую получившуюся последовательность чисел. При этом нужно учесть, что если существует несколько одинаковых наименьших чисел и несколько одинаковых наибольших чисел, то программа должна поменять местами первое встретившееся наибольшее число и последнее встретившееся наименьшее число.


	12
	Напишите программу на любом языке программирования.

На вход программе подаётся N чисел (N>3). Напишите программу, которая выведет сумму трёх различных минимальных элементов, среди этих чисел.
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